

Tisztelt Választók, kedves Kollégák!

A szenátusi választásokkal kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adom:

Az választható szenátornak, aki **2020. május 28-ig** írásban **jelölteti magát**. Jelöltek választási rétegenként azok lesznek, akik választhatók és írásban jelöltették magukat. A jelöléseket emailben a farkas.robert@univet.hu címre kell küldeni, vagy papíralapon a Rektori Hivatalba kell benyújtani.

A szenátusi választásokra 2020. június 2. napján

8-16 óra között kerül sor az Aulában.

Mozgó urnánál lehet szavazni

10-11 óra között a Lógyógyászati Klinika előterében;

12-13 óra között a Járványtani Tanszéken.

Kérek mindenkit a járványügyi előírások betartására, a távolságtartásra és a lehetőség szerinti maszkviselésre.

A szavazás titkosan, szavazólistán történik. A listákon rétegenként, betűrendben szerepelnek a jelöltek. Fontos, hogy a szavazásnál legfeljebb annyi nevet lehet megjelölni, ahány testületi tagot meg lehet választani az adott rétegből. Érvénytelen az a kitöltött szavazólap, amelyen a megválasztható jelölteknel többet jelöltek meg. Az egyes személyekre adott szavazatok akkor érvényesek, ha a rájuk vonatkozó jelölésből egyértelműen kiderül a szavazó választási szándéka. Azokat kell megválasztottnak tekinteni, akik a legtöbb szavazatot kapták.

A választás akkor érvényes, ha azon a szavazásra jogosultak több mint 50%-a adja le a szavazatát, az érvényességet választói rétegenként külön-külön kell megállapítani.

A szenátusi választásokra - törvényi rendelkezések alapján a következő előírások vonatkoznak:

- vezető oktató, kutató rétegben szavaznak az egyetemi tanárok, egyetemi docensek, tudományos főmunkatársak.
- beosztott oktató, kutató, tanár rétegben szavaznak az adjunktusok, tanársegédek, tudományos munkatársak, tudományos segédmunkatársak és a nyelv- és testnevelő tanárok.
- nem oktató-kutató rétegben szavazhat az összes többi közalkalmazott, ideértve az állatorvosokat, könyvtárosokat, tanszéki mérnököket is.
- A Szenátusba jelölhető, illetve választható az Egyetem összes vezetője, kivéve a rektort és a kancellárt, akik hivatalból tagjai lesznek a testületnek.

A Szavazatszámoló Bizottsághoz intézett kérdés, illetve kérés a battay.marton@univet.hu címre küldhető.

Kérek mindenkit, hogy éljen választójogával és működjön közre az Egyetem Szenátusának megválasztásában, a jelenléti ív aláírását követően adja le szavazatát.

Budapest, 2020. május 22.

Kiadmány hitelül:



Dr. Farkas Róbert sk
elnök
Szavazatszámoló Bizottság